

第八届资源文化节暨科研结题答辩观摩会成功举办

2013年5月9日下午15:30，第八届资源文化节在教二204教室盛大开幕，由资源学院分团委书记张行老师主持。出席开幕式的有资源学院副院长李强教授，学校教务处副处长李艳玲老师，以及资源学院本科生科研项目答辩委员会全体成员，康慕谊老师、陈云浩老师、曹红斌老师、王玉海老师、赵文武老师。资源学院全体本科生参加了此次开幕式暨科研结题答辩观摩会。

首先，资源学院副院长李强老师为本次资源文化节开幕式致辞，充分肯定了资源文化节成功举办七年以来，在谨资源之名、行传扬之实，为资源学科搭建良好的展示平台的深刻效用，同时也预祝第八届资源文化节取得圆满成功。

接下来，进入本次开幕式的重要内容——本科生科研项目结题答辩，由康慕谊教授主持。8位项目汇报人，准备充分，自信满满，很好地展示了资源人的风采。他们凭借严谨的科研态度、扎实的学术功底、精心制作的幻灯片，对各自研究项目详尽的展示说明，以及在此过程中体现的资源学子的求学求知的精神，赢得了阵阵掌声，也获得了评审老师的一致认可。比如：孙成竹在完成“创意节水盆栽”设计项目中所体现的坚持不懈的精神，实在令人称赞。她也提到，在遇到重重困难时，兴趣是支撑她前行的真正动力，这让在场的师弟师妹们受益匪浅，也为他们今后科研项目研究提供了方向；何兵在“教育用地土地集约利用评价项目”中提到的北师大土地过分集约问题也引起了大家的共鸣，道出了众多北师学子的心声；刘诗奇的“城市轨道交通对站点周边土地利用的影响——以北京轨道交通的三个典型站点为例”研究项目很好的揭示了社会热点问题，发人深思；王昕冉小组在“北京市植被返青期遥感监测”研究中体现的实践精神令人感动；杨菲小组在“蜥蜴干扰对大针茅草原补偿生长的研究”项目中体现的吃苦耐劳的精神也让人称赞。当然，虽然辩手们的总体表现让人满意，但仍旧存在着一些问题，评委老师也给出诚恳的建议和意见。面临评审老师的质疑时，各位辩手不慌不乱，沉着应对，并且虚心接受老师的意见，赢得好评。

答辩环节后，教务处副处长李艳玲老师也从全校本科生科研状况的角度，充分肯定了资源学院在培养本科生学术科研能力方面取得的成果，同时也期待资源学子在未来继续坚持踏实、勤奋、创新的科研精神，取得更大的进步。

正如李强老师在最后的总结发言中提到的“今天的一小步，就是明天的一大

步”，资源学子在对本科生科研基金项目研究的过程中体现的吃苦耐劳，坚持不懈的精神，在答辩会上的风采展示便是资源文化的最好诠释。

资源学院第八届资源文化节暨科研结题答辩观摩会在全体同学的热烈掌声中圆满落幕。

